
Dravograd. Prvo nedeljo v majniku se bo tu
di dravograjska župnija pridružila oni veliki 
družini Prosvetne zveze, ki Ima po vsej sloven
ski zemlji svoja prosvetna društva in svoje do
move. Naše novo Prosvetno društvo, katerega 
bomo to nedeljo ustanovili, sicer še nima svo
jega doma, ima pa svoje lepe prostore v mež-
narljl, kjer bo dovolj prostora za čitalnico, za 
knjižnico In za društvene sestanke. Fantje in 
dekleta Iz Dravograda In okolice, gotovo berete 
poročila o delovanju prosvetnih društev drugod. 
Hiteti bomo morali, da pridemo za njuni. V 
skromnosti začenjamo, a upamo v napredek. 
Zavedajte se svoje dolžnosti, pridite vsi do zad

njega, ki se zavedate važnosti prosvetnega dela 
In ljubite lepo knjgo, na ustanovni občni zbor, 
pristopite k novemu prosvetnemu društvu. Za

kaj bi ravno Dravograd moral zaostajati, še 

to dela, kdo se skriva za temi nepridipravi in 
oskrunjevalcl, vas pouči zanimiva In poučna ig

ra »Podrti križ«, katero vprlzori Prosvetno dru

štvo v Kamnlci v nedeljo 2. maja ob treh po

poldne v cerkveni dvorani. Vsak, kdor si bo to 
vprizoritev ogledal, bo dejal, da tako vzgojne In 
poučne igre še nI videl. Zatorej vabljeni v čim 
obilnejšem številu, seveda tudi sosedje. 

Marija Snežna. Naše Prosvetno društvo vprl

zori v nedeljo dne 2. maja ob treh popoldne le

po ljudsko igro v petih dejanjih »Pozna po

mlad«, katero ponovi tudi na Križevo 6. maja. 
Ker je čisti dobiček namenjen za gradnjo no

vega odra, zato vam kHčemo vsem na veselo 
svidenje! Bog živi! 

Slov. Bistrica, Sedaj spomladi, ko nam mati 
narava daje toliko zelenega upanja, in v lepem 
maju, ko slavimo največjo vseh mater, bomo 
proslavili tudi naše matere. Že je na delu mar

ljiva voditeljica dekliškega odseka, da iz drob

nih src naših otrok stke eno samo priznanje o 
tihi veličini materinstva in zahvalo otrok na

šim materam za njih žrtve in ljubezen. Matere, 
ako se hočete ogreti ob tej ljubezni vaših otrok, 
pridite v nedeljo 2# maja v hranilnično dvorano! 
— Prosvetno društvo opozarja svoje prijatelje, 
da pripravlja življenjsko resno igro: »BratMar

tin.« Z našo veseloigro v aprilu smo si menda 
le pridobili vaše zaupanje in simpatije! 

. Središče ob Dravi. Letos poteče 25 let, odkar 
deluje v naši župniji Katoliško prosv. društvo. 
Velike so zasluge, ki jih ima društvo na polju 
mladinske prosvete, a tudi nič manjše niso bile 
žrtve, katere je društvo tekom svojega obstoja 
moralo doprinesti. Da proslavi na primeren na

čin ta svoj jubilej, priredi društvo Narodna pro

sveta v dneh 16. in 17. maja, to je za binkošt

ne praznike, proslavo 251etnice prosvetnega de

la z javnim nastopom mladinskih odsekov. Pri 
proslavi sodeluje mestna godba iz Ormoža. Na 
prireditev opozarjamo in vabimo vse domačine 
in bratska sosedna društva. Tozadevne vprašal

ne pole, ki so jih društva prejela, naj izpolnjene 
pravočasno vrnejo. Natančen spored še objavi

mo. — Pripravljalni odbor. 
Veržej. Marijanišče v Veržeju praznuje v ne« 

deljo 2. maja z vso slovesnostjo god svcje za

vetnice Marije, dobrega sveta. Na predvečer bo 
spovedovanje, govor in blagoslov. V nedeljo 

hribovska Ojstrica ima svoje društvo, samo naš 
Dravograd ga dosedaj ni >nel. Pogum in koraj

2a, mladina! Na svidenje to nedeljo popoldne po 
večernicah v društveni sobi mežnarije. Bog vas 
živi! 

Sv. Anton na Pohorju. Naši sosedje Ribničani 
so v nedeljo 18. aprila nam priredili lepo gle

dališko predstavo. Igralci, po večini same mla

de moči, so nastopili v Jalenovi igri »Dom« s 
sigurnostjo, da bi jih kar zamenjal s poklicni

mi igralci. Seveda je tudi oder tako obsežen, da 
se da na njem nastopati in igrati, še večjo za

slugo pa ima pri te režiser g. kaplan Jakob 
Sem, ki je s svojimi igralci kar zadovoljen. Za

to bodo, kakor smo slišali, igro ponovili, da bo 
takrat dvorana polna. Na prireditvi smo videli 
več odličnih gostov, med temi preč*g. patra 
Gabrijela, vizitatorja III. reda iz Maribora. Ka

toliškemu prosvetnemu društvu pa čestitamo k 
vsemu! Naj gre po tej poti naprej! 

Kamnica pri Mariboru. »Evharistični križ po

drt«, »Temni elementi so oskrunili križ ob goz

du« itd. čitamo dan za dnem v časopisju. Kdo 



zjutraj ob petih prva sv. maša pred Najsvetej

šim z govorom. Slede tihe sv. maše kakor po 
navadi. Ob pol desetih govor, nato slovesna peta 
sv. maša pri Lurški votlini. Popoldne ob dveh 
ravnotam govor, slovesne litanije Matere božje 
In blagoslov. Marljanlškl in martiniški salezi

janski gojenci obhajajo ta dan svoj mali evha

ristični kongres, katerega zaključijo popoldne 
ob treh z javno evharistično akademijo v gle

dališki dvorani. Marijini častilci in evharistični 
prijatelji uljudno vabljeni na ta naš dvojni lepi 
praznik! 

Vransko. Lepo akademijo z govorom, dekla

macijami, pevskimi in telovadnimi točkami bo 
priredil fantovski odsek Katoliškega prosvetne

ga društva prihodnjo nedeljo dne 2. maja t. L, 
ob treh popoldne v Gasilskem domu v Prekopi. 
Ves spored je zelo skrbno sestavljen in dobro 
pripravljen. Zato bo brez dvoma vsem ugajal. 
Ker je to prvi večji nastop naših fantov, vlada 
povsod zanj veliko zanimanje. Naj nihče ne za

mudi lepe prilike in si ogleda to zanimivo pri

reditev, ki je prva te vrste po dolgem času. 
Vabimo tudi sosednje župnije! Pridite! 

Vojnlk. V nedeljo dne 2. maja priredi naše 
Prosvetno društvo materinski dan s pestrim 
sporedom. Pevci bodo zapeli pesmi »Sirota« in 
»Mamica moja«. Točke: »Mati ob zibelki«, »Na 
grobu«, »Simbolična vaja«, »Cvetje v pozdrav«, 
»Fantovski pozdrav«, bodo izvirne in presenet

ljivo lepe. Na sporedu je tudi govor: »Beseda o 
materi«. Za konec bodo igrale članice dramo v 
treh dejanjih »Po trnju do cvetja«. — Pri nas 
igrajo neka društva vedno In vedno igre, ki jih 
že na letakih sami ocenijo z dostavkom: »Mla

dini zabranjeno!« Ml bi vprašali: Kako morejo 
prirejati društva, ki se mladini priporočajo, ig

re, ki so mladini zabranjene? Ali se to strinja 
s poslanstvom prirediteljev, ki so za to postav

ljeni? Odgovorite! Ljudje, ki vsako versko ig

ro preganjajo in jo sramotijo, pitajo z »Vaški

mi Venerami« in »Cerkvenimi miši« svojo pu

bliko, si laste pravico, da vzgajajo tudi otroke 
staršev, ki žele, da bl otroci bili verni in mo

ralni. Mi se seveda ne bomo ozirali na plehko 
kritiziranje nekaterih polizobražencev, opozoriti 
hočemo le starše, da bodo vedeli, kje njihovi 
otroci ne smejo biti včlanjeni, ako hočejo, da 
vzrastejo v verski in dobri šoli in ne pod vpli

vom pedagogike »Vaških Vener« in »Cerkvenih 
miši«, četudi se reklamirajo v papežkih barvah. 

Artiče. Marijin vrtec in Prosvetno društvo 
sta sijajno »materinsko proslavo« morala na 
splošno željo ponavljati v nedeljo dne 18. aprila 
v zopet dobro zesedenl šolski dvorani Saj je 
bilo res vredno iti gledat ta lep in bogat spo

red. Nastopali so otroci s prav ljubkimi dekla

macijaml v pozdrav materam. Prav lepo so iz

vajale članice dekliškega krožka pomenljivo 
simbolično vajo »Marija, mati, ljubljena«, v le

pih savinjskih narodnih nošah. V srce segajoči 
govor g. profesorja Bogoviča iz Maribora je 
marsikateri materi Izvabil solze v oči. Nad vse 
lepi sta bili igrici »Potolažena sirota« in »Pa

velčkova piščalka«. Kot posledni in najbolj do

vršeni točki sta pa bili rajanje po narodni pes

mi »Slovensko dekle« in »Gor čez izaro«. Naj

več zaslug za tako lepo uspelo prireditev ima 
gotovo učiteljica gdč. Pograjc, ki je Imela 
polne roke dela s pripravami in ki je bila duša 
celotne prireditve. Vsa teža odgovornosti je le

žala na njenih ramah. Kaj se pravi spraviti 
skupaj Iz vseh vetrov čez 70 otrok, jih naučiti 
tega In onega, jih krotiti in držati na uzdi, to 
ve samo tisti, ki se je sam kedaj ukvarjal s ta

kimi rečmi. Gdč. Pograjčeva zasluži vse prizna

nje in pohvalo! Naši ljudje pa ji bodo kot pro

svetni delavki ohranili trajen hvaležen spomin! 
Slovenci v Zagrebu. Zadnja prireditev Slom

šekovega prosvetnega društva, ki je bila v ne

deljo 18. aprila zvečer, nas je prijetno presene

tila. Čeprav nam je društvo že dostikrat pri

pravilo lepe stvari, kaj takšnega skoraj nismo 
pričakovali. Posebno g. Rupnik kot župan je bil 
ljudem všeč, pa tudi drugI zaslužijo pohvalo, s 
katero gledalci niso štedili. Nekateri igralci so 
dobili celo šopke nageljnov, kar pri nas ni na

vada, ploskanja pa ni bilo ne konca ne kraja. 
— Prav lepo so se odrezala tudi dekleta sloven

ske Marijine družbe na svojem prosvetnem ve

čeru preteklo nedeljo. Zelo dovršeno so zapel« 
»Venček narodnih« In zaigralo petdejanko »Lju

bezen zmaguje«. 


